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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 

E UN DE MAIO DE DOUS MIL VINTE E UN, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde 

do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA, 

 

  

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día catorce de maio de dous mil 

vinte e un. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación dos servizos para a 

modernización e actualización do CPD de respaldo e o mantemento da infraestrutura de CPDS 

da Deputación de Lugo.  

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

gas propano con destino aos Centros de Atención a Persoas Maiores da Deputación de Lugo.  

 

4. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da póliza de seguro de 

responsabilidade civil profesional dos técnicos ao servizo da Deputación Provincial de Lugo.  
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5. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da subministración do equipamento 

para o Centro de Atención ás Persoas Maiores de Meira.  

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de proxecto e contratación de diversas obras. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes de diversas obras do Plan 

Único 2020.  

 

8. Proposta de aprobación, se procede, de modificacións de investimentos de diversas obras do 

Plan Único 2021. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con diversas facturas. 

 

10. Aprobación, se procede, de Plans de Seguridade e Saúde no Traballo. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de encargo desta Deputación ao seu medio propio 

personificado e servizo técnico, Empresa de Transformación Agraria, S.A., S.M.E., M.P. 

(TRAGSA), para a realización do servizo de tarefas de roza nas parcelas do polígono industrial 

de Os Acivros (Chantada). 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, das renuncias de subvencións destinadas a entidades e clubs 

deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2020. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, da corrección de erros nas bases reguladoras para a 

selección do persoal interino para o desempeño de postos reservados a persoal funcionario da 

Administración Local con habilitación de carácter nacional en entidades locais da provincia de 

Lugo (Secretaría – Intervención, Secretaría categoría de entrada, e Intervención – Tesouraría 

categoría de entrada). 

 

14. Comunicacións da Presidencia. 

 

15. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 


